

За сельскохозяйственные КЛАДЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Кандидаты народа В СОВЕТЫ—ДОСТОЙНЫХ

В ДЕНЬ выборов 17 июня к избирательным урнам вместе с жителями микрорайона придут голосовать преподаватели и студенты нашего института.

Наша газета расскажет вам сегодня о тех, кто выдвинут кандидатами в депутаты по 59 и 61 избирательным округам города.

Светлана Алексеевна МИХАЛЬЧЕНКО родилась в 1952 году в Железнодорожке, где окончила среднюю школу.

Вот уже два года она учится в Ставропольском педагогическом институте.

Отличница учебы, активная общественница, староста группы, Светлана Михальченко много внимания уделяет научно-исследовательской работе. Она дважды выступала на институ-тских научно-теоретических кон-

ференциях, а также на краевой студенческой конференции, посвященной 50-летию образования СССР, где ее доклад был отмечен премией. Студентка С. Михальченко возглавляет кружок «Истоки дружбы».

Комсомолка Светлана Михальченко пользуется большим уважением в коллективе преподавателей и студентов педагогического института, который выдвинул ее кандидатом в депутаты краевого Совета депутатов трудящихся.

Светлана Прокофьевна МАКАРЕНКО, белоруска, член ВЛКСМ, родилась в 1948 году.

Окончив акушерское отделение Ставропольского медицинского училища, работает акушеркой в родильном доме.

Инициативный, добросовестный, внимательный к больным работник, С. П. Макаренко является ударником коммунистического труда. Она активно участвует в общественной жизни: является членом комитета комсомола, ведет занятия с комсомольцами по изучению работ В. И. Ленина, учится в вечернем университете марксизма-ленинизма.

Коллектив медицинских работников Ставропольского роддома выдвинул С. П. Макаренко кандидатом в депутаты Ленинского районного Совета депутатов трудящихся.

Анна Сергеевна КОЗЛОВА родилась в 1928 году. Окончив Московский электротехникум связи, она работала экономистом в органах связи Пензенской области, а затем, окончив Московский электротехнический институт связи, получила квалификацию инженера-экономиста.

Сейчас А. С. Козлова — начальник Ставропольского почтам-

Василий Алексеевич КОЛЕСНИК родился в 1931 году. Он русский, член КПСС, окончил 7 классов средней школы.

В. А. Колесник — слесарь Ставропольского ремонтно-механического завода, ударник коммунистического труда, сменные задания выполняет на 120—125 процентов при хорошем качестве. За добросовестное отношение к труду и примерное поведение занесен на заводскую Доску почета. Василий Алексеевич — активный рационализатор, участник добровольной народной дружины, член партбюро завода.

Общее собрание Ставропольского ремонтно-механического завода выдвинуло В. А. Колесника кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Дисциплинированный работник, скромный человек, Анна Сергеевна активно участвует в общественной жизни коллектива, является пропагандистом кружка по изучению основ марксизма-ленинизма.

Работники почтамта выдвинули коммуниста А. С. Козлову кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Защитим урожай от «зеленого пожара»!

К РАБОЧИМ, КОЛХОЗНИКАМ, СЛУЖАЩИМ, ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДОВ И СЕЛ КРАЯ, СТУДЕНТАМ, УЧАЩИМСЯ СПЕЦИАЛЬНЫХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ И ШКОЛ, ВETERANAM ТРУДА

Дорогие товарищи! Земледельцы нашего края провели огромную работу для того, чтобы вырастить в нынешнем году высокий урожай зерна и других сельскохозяйственных культур. Организовано, в лучшие агротехнические сроки наши славные механизаторы посеяли озимые и яровые хлеба, кукурузу, подсолнечник, сахарную свеклу, картофель, овощи и кормовые культуры, получили дружные всходы и провели первые их обработки. На полях большинства колхозов и совхозов хорошие виды на урожай решающего года пятилетия.

Однако, товарищи, будущий урожай пропашных культур во многих местах сейчас находится в опасности. Часто выпадавшие в апреле—мае дожди помешали своевременной обработке посевов, созданы благоприятные условия для развития сорняков. «Зеленый пожар» угрожает погубить урожай, свести на нет большой труд сотен тысяч земледельцев нашего края. Было бы непростительным для всех нас, ставропольцев, допустить потерю даже части урожая. Мы должны мобилизовать все наши силы, использовать все возможности, чтобы вырастить и собрать высокий урожай зерна, пропашных и кормовых культур.

Жатва уже началась — идет уборка трав, заготовка сенажа, травяной муки, сена, силоса. Этой ответственной работой занято сейчас большое число механизаторов, шоферов и других сельских труженников. Темпы заготовки кормов должны нарастать. В силу этого сами земледельцы не смогут обеспечить своевременный уход за посевами кукурузы, подсолнечника, свеклы, картофеля, овощей и других культур. А время не ждет!

В этот напряженный сельскохозяйственный период краевой комитет КПСС, исполком краевого Совета депутатов трудящихся, краевой совет профессиональных союзов, краевой комитет ВЛКСМ обращаются к коллективам рабочих и служащих заводов, фабрик, строек, учреждений и организаций, ко всем трудящимся края, студентам и учащимся, ветеранам труда, ушедшим на заслуженный отдых, с призывом подняться на борьбу с сорняками, оказать всемерную помощь земледельцам в борьбе с «зеленым пожаром», остановить и погасить его, сделать все, чтобы выиграть битву за

КРАЕВОЙ КОМИТЕТ КПСС
КРАЕВОЙ СОВЕТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

урожай третьего, решающего года пятилетия!

Механизаторы! Вы — главная сила в борьбе за урожай. Выше организованности и качества работ на уходе за пропашными культурами! Не допускайте простоев техники, производительно используйте каждый погожий час!

Работники животноводства и других отраслей сельского хозяйства! Активно помогайте земледельцам в проведении прополки и прорывки посевов пропашных культур!

Работники промышленности, строительства, транспорта, учреждений и организаций, учащиеся молодежь! Создавайте отряды для оказания всемерной помощи подшефным колхозам и совхозам в борьбе за высокий урожай сельскохозяйственных культур!

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации, городские, районные, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся свою организаторскую и разностороннюю работу должны направить на широкое привлечение жителей городов и сел в работу по оказанию помощи колхозам и совхозам края в обработке и уходе за посевами пропашных культур и овощей.

Дорогие товарищи! Дело чести каждого ставропольца — внести свой личный вклад в борьбу за урожай 1973 года, за выполнение высоких обязательств по производству и заготовкам зерна, свеклы, картофеля, овощей и других продуктов земледелия и животноводства в решающем году пятилетия!

КРАЕВОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
КРАЕВОЙ КОМИТЕТ ВЛКСМ

Обращение

коллектива Ставропольского СХИ к студентам и учащимся специальных учебных заведений края.

ВЫПОЛНЯЯ решения XXIV съезда КПСС по сельскому хозяйству, труженики села ирождают огромную работу для того, чтобы вырастить в третьем, решающем году пятилетия высокий урожай зерна и других сельскохозяйственных культур.

Весьмой вклад в дело выполнения заданий партии и правительства вносят труженики Ставрополья. Но климатические условия этого года способствовали

развитию не только культурных растений, но и сорняков. «Зеленый пожар» угрожает свести на нет большой труд сотен тысяч земледельцев нашего края.

В обращении к рабочим, колхозникам, служащим, всем трудящимся городов и сел края, студентам, учащимся специальных учебных заведений и школ, ветеранам труда краевой комитет КПСС, краевой Совет депутатов трудящихся, краевой совет профессиональных союзов и краевой комитет ВЛКСМ призывают всех трудящихся края подняться на борьбу с сорняками, остановить и погасить «зеленый пожар» на полях хозяйства края.

Поэтому мы, студенты, и сельскохозяйственного института, принявшего совместно с учебно-опытным хозяйством высокие обязательства во Всесоюзном социалистическом соревновании среди сельскохозяйственных вузов и учреждений страны, поддерживаем и одобряем это обращение. Мы призываем всех студентов вузов, учащихся средних специальных учеб-

ных заведений и школ края встать на борьбу с «зеленым пожаром», оказать всемерную помощь труженикам сельского хозяйства края в выполнении поставленных перед ними задач.

В целях проведения мер борьбы с «зеленым пожаром» с 20 апреля по 10 июня студентами уже отработано 2.025 человеко-дней на прополочных работах. В общей сложности спасено от «зеленого пожара» около 300 гектаров сельскохозяйственных культур. Борьба с «зеленым пожаром» продолжается.

Кроме того, для уборки зерновых колосовых в качестве трактористов, комбайнеров, шоферов 450 студентов выехали в хозяйства края на производственную практику. В уборке урожая в осенний период примут участие 650 студентов института.

Дело чести каждого студента, каждого комсомольца института — внести свой личный вклад в борьбу за выполнение взятых тружениками нашего края социалистических обязательств.

17 июня — все на выборы в местные Советы! ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В ПЕРИОД подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся на избирательном участке прошли встречи с кандидатами в депутаты краевого, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Встречи прошли при высокой активности избирателей. Они не только призывали своих товарищей отдать свой голос за народных кандидатов, но и давали им наказы. Избиратели В. И. Мазеева, Н. Н. Жигалова, А. Н. Прохоренко, А. П. Рыжкова и другие дали своим кандидатам наказы: заботиться об улучшении жилищно-бытовых условий студентов, поскорее благоустроить улицы Лермонтова и Ломоносова, добиваться совершенствования технических средств обучения студентов.

Кандидат в депутаты городского Совета депутатов трудящихся В. Р. Марков рассказал о нашем институте, его материальной базе и заверил своих избирателей, что приложит все свои зна-

ния, опыт и силы для выполнения их наказов.

Кандидаты в райсовет И. Н. Яковлев и С. П. Макаренко поблагодарили избирателей за доверие и обещали приложить все силы для удовлетворения их наказов.

Особенно теплой была встреча избирателей с кандидатом в депутаты крайсовета депутатов трудящихся студенткой пединститута С. А. Михальченко.

Наказы избирателей — это коллег — студентов были краткими, но серьезными: оказать содействие в строительстве студенческого Дома культуры и студенческой подлинкины.

Эти наказы были встречены энтузиастами присутствующих. Кандидат в депутаты крайсовета обещала приложить все силы, чтобы выполнить наказы избирателей.

Нет сомнения, что наши избиратели отдадут свой голос за достойных сынов и дочерей совет-

ского народа С. А. Михальченко, В. Р. Маркова, С. П. Макаренко, Н. Н. Яковлева.

М. ХУШИНСКИЙ,
председатель участковой избирательной комиссии № 59.

ОЧЕНЬ скоро, в день выборов, в 6 часов гостеприимно откроются двери 61 избирательного участка, расположенного в общежитии № 4. С 30 мая по 7 июня были организованы встречи с кандидатами в депутаты: студенткой 2 курса пединститута Светланой Алексеевной Михальченко, Анной Сергеевной Козловой, начальником Ставропольского почтамта, деканом ветеринарного факультета нашего института Виктором Яковлевичем Никитиным.

Товарищи избиратели, голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Д. СЛОВОДИН,
председатель участковой избирательной комиссии № 61.

ОТСТОИМ ПОСЕВЫ

13 ИЮНЯ в нашем институте состоялся митинг, посвященный осуждению мер по борьбе с «зеленым пожаром». В нем участвовали студенты, преподаватели и сотрудники института.

Открывая митинг, ректор института профессор В. И. Лисунов подчеркнул огромное значение урожая третьего, решающего года девятой пятилетки.

Секретарь парткома А. П. Молотков зачитал обращение краевого комитета КПСС, крайсовета депутатов трудящихся, крайсовета профсоюзов, краевого комитета ВЛКСМ к рабочим, колхозникам, служащим, всем трудящимся городов и сел края, студентам, учащимся специальных учебных заведений и школ,

ветеранам труда. Обращение поддержали участники митинга и выступившие от имени всех студенты А. Белозерцев и Н. Чумирин.

В нашем крае развернулась битва за урожай. — говорили они. — Земледельцы вложили много труда, чтобы вырастить его обильным. Частые дожди способствовали росту, но вызвали массовый рост сорняков. Поэтому мы объявляем войну «зеленому пожару» и своим трудом покажем, что мы настоящие защитники растений.

В заключение митинга его участники приняли обращение ко всем студентам и учащимся учебных заведений края.

С большим интересом

30 ИЮЛЯ 1973 года весь прогрессивный мир будет отмечать славную дату в жизни нашей партии — 70 лет II съезда РСДРП, на котором завершился процесс объединения революционных марксистских организаций и была образована партия рабочего класса России на идейно-политических и организационных принципах, разработанных В. И. Лениным.

Пройденный коммунистической партией путь не имеет себе равных в истории. Обращаясь к летописи героического пути коммунистического авангарда, советские люди, особенно студенческая молодежь, глубже осознают его великую роль в судьбах нашей Родины. Это еще больше способствует патристическому воспитанию молодых строителей коммунистического общества, содействует успешному решению одной из важнейших задач идеологической работы, выдвинутых XXIV съездом КПСС, — воспитанию уважения к достойным страницам исторического прошлого. Самые значительные события в нашей стране связаны с революционно-преобразующей и созидательной деятельностью ленинской партии.

Велико желание советской молодежи знать историю Комму-

нистической партии Советского Союза. Интерес к ней еще более усилился в преддверии знаменательной даты. Изучение исторического опыта большевизма приобрело массовый характер на первых курсах всех факультетов нашего института. Студенты понимают, что глубоко усвоение этого богатейшего опыта — важная составная часть марксистско-ленинского образования и воспитания молодежи, без которого не могут обойтись будущие специалисты сельского хозяйства.

Подвляющее большинство первокурсников с начала второго семестра стали готовиться к 70-летию II съезда РСДРП. Они включились в V Всесоюзный конкурс студенческих работ по общественным наукам, и сейчас первый этап их деятельности завершается выступлением с рефератами на теоретических конференциях в группах. Такие конференции, посвященные 70-летию Коммунистической партии, прошли в последние дни во всех группах I курса ветеринарного факультета. Интересные доклады о героическом пути Коммунистической партии сделали на конференции К. Калина, Т. Цой, Р. Байчоров, М. Кашталаян, А. Ряснов.

Содокладчики Н. Шатохина,

У. Хачиров иллюстрировали свои выступления примерами деятельности партийных организаций Ставрополя. Карачаев Черкесской автономной области в строительстве социалистического и коммунистического общества. Вниманию студентов — участников теоретических конференций — привлекли выступления И. Страхова, рассказавшего об использовании опыта КПСС коммунистическими и рабочими партиями Латинской Америки, Т. Моргуновой, выступившей с сообщением о деятельности молодежных организаций США, примером героизма, которым служит наша партия.

К сожалению, на конференциях невозможно заслушать все сообщения. В коротком выступлении докладчик располагает временем для изложения, по существу, только тезисов. Большую исследовательскую работу провели очень многие. Так, Мария Кашталаян изучала материалы о большевиках-старобольшевиках, отдавших всю свою жизнь служению народу, в фондах краеведческого музея. Интересны рефераты Ф. Юримова, В. Касатанова, Г. Яровой, Э. Бакаева, Н. Тяжловой и многих других. Их тематика — деятельность КПСС по руководству строительством коммунизма, молодежными организациями, рефераты работ В. И. Ленина и другие.

В. И. Ленин призывал заблаговременно и популярно разъяснять историю и тактику партии. Ленинские указания положены в основу преподавания курса истории КПСС. Готовясь к прак-

тическим занятиям, студенты изучают многогранную историю КПСС, очерки истории Ставропольской краевой партийной организации, собрания документов «КПСС в резолюциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК», много внимания уделяют современному этапу жизни и развития КПСС. рас-

крытию ее ведущей роли в строительстве коммунизма. Все это способствует углублению их знаний истории партии — источника творческого вдохновения молодых строителей нового общества.

В. ЛЕБЕДЕВА,
преподаватель кафедры истории КПСС.

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПУТЬ

В СВЯЗИ со знаменательной датой, 70-летием образования партии, объявлен V Всесоюзный конкурс студенческих работ.

Как и все студенты нашего курса, я выбрала себе тему из числа предложенных нам кафедрой истории КПСС и совсем недавно закончила ее разработку.

Чтобы подготовиться к докладу «Героический путь Ставропольской партийной организации», мне пришлось много поработать в фондах краеведческого музея, изучая биографии ветеранов партии, внесших большой вклад в дело социалистического преобразования Ставрополя, являвшегося ранее аграрной окраиной царской России. Я ознакомилась с большим материалом, хранящимся сейчас в музейных фондах, о деятельности Ставропольской партийной организации с момента ее возникновения, в период построения основ социализма, в годы Великой Отечественной войны и наши дни.

Передо мной открылись яркие страницы героической жизни ветеранов партии. Вот Иван Алексеевич Шимченко, член КПСС с 1918 года. Он заведовал деревен-

ским отделом, был членом окружкома партии. Активный участник массового колхозного движения, один из организаторов машинно-тракторной станции и колхоза «Гигант» в селе Старо-Мирьевском, И. А. Шимченко — ныне почетный пенсионер, награжденный орденом Красного Знамени и многими медалями, председатель краевой секции ветеранов гражданской войны при Октябрьском райкоме партии.

Вот такие люди, как И. А. Шимченко, один из коммунистов Ставропольской партийной организации, вели наш народ к победе социализма.

Ставропольская парторганизация всей своей деятельностью вписала одну из ярких страниц в беспрерывный в истории путь нашей партии к вершинам коммунистического, экономического и духовного прогресса. И я надеюсь, что все мы, еще ныне живущее поколение, будем достойными продолжателями великого дела партии.

М. КАШТАЛЯН,
I курс ветфака.

Совершенствовать работу

интересующие специалистов зоотехнического профиля. Словом, тематика докладов должна быть разнообразной.

Хочется отметить, что наиболее интересными в недавно законченном учебном году были доклады В. П. Казаринова, А. М. Розенталя, Т. Я. Поляковой, А. А. Козунова.

Второй важной формой работы семинара является написание рефератов и конспектов произведений классиков марксизма-ленинизма. Рекомендательный список рефератов был одновременно рассмотрен по кафедрам. Кроме того, руководители семинара проводили консультации и рекомендовали соответствующую литературу.

С нашей точки зрения, нельзя ограничивать тематику семинара только методологическими или только экономическими вопросами (как предлагали некоторые товарищи). В докладах должны найтись отражение важные политические события, философские вопросы биологии, актуальные проблемы экономики животноводства,

В этом году различными формами участия в семинаре охвачены абсолютно все слушатели. Из них наиболее активны работники Д. М. Шумилин, Ю. И. Стрюков, К. А. Орлов, А. Н. Луценко, Ю. А. Медведев и другие.

На последнем занятии были обсуждены итоги года и план на новый учебный год. С первым докладом «Актуальные вопросы марксистско-ленинского учения о партии в свете Постановления ЦК КПСС о 70-летию второго съезда РСДРП» выступил В. М. Кошев. Последующие доклады включали в себя вопросы философии, экономики и охраны природы. В начале нового учебного года все кафедры факультета обсудят работу сотрудников по повышению своего идейно-политического уровня, причем каждый возьмет на себя конкретные обязательства по участию в методсеминаре. Такие обязательства облегчат руководство методсеминаром и повысят качество его работы.

Л. АСТАНИН,
профессор.



Преподаватель Е. Е. Губанова поставила студенту 3 курса мехфака В. Ващенко отличную оценку на эссе по политэкономии. Фото А. ДОХТОВА.

Мыслящие творчески

НЕМАЛОЖЕ роль в подготовке высококвалифицированных специалистов играет научно-исследовательская работа студентов.

Выступая на XVI съезде ВЛКСМ, Леонид Ильич Брежнев говорил: «Партия заботится о том, чтобы сделать молодых строителей коммунизма широко образованными, творчески мыслящими».

Как выполняется эта задача у нас на ветеринарном факультете? Надо сказать, что в нынешнем учебном году студенческая научно-исследовательская работа значительно активизировалась. В научных кружках факультета работает 272 студента, в том числе 120 из них — на кафедрах общественных наук, иностранных языков, организации и планирования производства в колхозах и совхозах, физиологии и патфизиологии, зоологии и зоогигиены, генетики. Многие участники СНО одновременно выполняют работы по двум кафедрам.

И вот пришло время подвести итоги сделанного. На недавно прошедшей студенческой конференции сделано 64 доклада. В подготовке их принимали участие 120 студентов. Интересно отметить разноплановый характер научных исследований. Здесь и экспериментальные работы, и научно-производственные, реферативные. Есть даже реферативные переводы с французского языка по актуальным вопросам биологии, медицины и ветеринарии. Большинство их выполнены на достаточно высоком методиче-

ском и научно-теоретическом уровнях, хорошо иллюстрированы и прекрасно доложены.

Конференция прошла успешно. Об этом свидетельствует решение жюри конференции: 25 работам присуждены первые места, 25 — вторые, 8 — третьи и 6 — одобрены. 15 студенческих сообщений, занявших первые места на конференции, рекомендованы на Всесоюзный смотр-конкурс на лучшую студенческую работу. Это доклады следующих студентов: В. Литвинова и Ю. Кубракова; Л. Skorobогатой и Г. Зайцевой; Э. Бакаева и В. Демурчева; С. Терещенко и К. Батукаева; С. Зубченко, В. Добротворской и И. Проскурякова; З. Матюховой, С. Винова и Л. Шаповаловой; М. Миус, С. Сергисова и Н. Мерзанова; А. Аleshин и В. Сажко; Ш. Израилова, Т. Кондратьева, Е. Кусяковой, Р. Пилигоина, Н. Крохмаль, Р. Семенова, Е. Гушиной, Е. Тарасенко, Н. Верич, В. Замцова, Т. Трухачевой и В. Коротич; Л. Гриневич; Ю. Тамболаева, В. Бородин и Е. Чуриловой; И. Яковлева и Н. Яковлевой; В. Никитина и Г. Яровой; Л. Сорокиной и Г. Алиферовой.

В новом учебном году научные кружки ждут новых студентов, участников СНО, молодых, пытливых, увлеченных.

М. БЕЛКОВ,
доцент, научный руководитель СНО.
В. СОРОКИНА,
председатель СНО, студентка 2 курса ветфака.

Из Киева с победой

С 28 МАЯ по 3 июня в Киеве проводились X финальные игры МСХ СССР по волейболу среди мужских команд.

Наш институт на этих крупных соревнованиях представляли: В. Рябошапка, В. Еремин, А. Литвиненко, А. Колесник, В. Михайлов — студенты факультета механизации, В. И. Милащенко — преподаватель кафедры физвоспитания, А. Х. Ганева — зав. производственной практикой и автор этих строк. Выиграли в предварительных играх со счетом 3:0 у команд Новосибирска и Казанской ССР, мы вышли в финальную четверку.

А в финале, выиграв у команд Грузии со счетом 3:2 и Украины (3:1) и проиграв команде Чувашии (2:3), наша команда заняла II призовое место. Игроки команды В. И. Милащенко признаны лучшим нападающим турнира.

Большая заслуга в этой победе принадлежит тренеру команды старшему преподавателю кафедры физвоспитания С. С. Сарикову.

А. ШИЯН,
председатель спортивного клуба.

ЛУЧШЕ НЕ ТАК ГРОМКО

ПРОШЕЛ фестиваль, этот увлекательный и интересный студенческий праздник. Как приятно отметить возросшее мастерство танцовщиков, певцов, певиц. Но не скажешь этого о вокально-инструментальном ансамбле.

На каждом факультете есть один или даже два таких коллектива. Такое массовое стремление на сцену похвально. Но почему нет массового желания у этой армии музыкантов (музыкантов-певцов) заниматься понемногу, но систематически, индивидуально овладевать мастерством?

Ректорат, партком, комитет комсомола делают все возможное, чтобы приобрести хорошую усилительную аппаратуру. И разговоры в настоящее время ведутся больше об аппаратуре, о ее мощности — скоро она будет измеряться киловаттами, — но отнюдь не о мастерстве исполнения. Говорят так: «была бы аппаратура — мы бы дали...» Только вот чего, громкости или музыки? Но громко уже и так преобладают, и за отвратительным вокалом гитар пытаются скрыть все остальные

дефекты. Плохо пою, но зато громко играю.

Аппаратуру умеют требовать, но вот относиться к ней по-человечески не умеют. Уже из шести купленных «Электронов», пожелав, ни одного исправного. Их швыряют, роняют, оставляют включенными по 6 часов подая, исполняют все резервы мощности. Хочется спросить: «Долго ли так будет продолжаться, и есть ли всему этому предел!»

Во всех инструментальных ансамблях очень много гитар, один барабан, электроаорган и почти ни одного духового инструмента. Конечно, на гитаре проще — можно прижать струны на одном и том же месте, бить по ним с остервенением, и дуть не надо. Не пора ли сокращать количество гитаристов или предвзывать к ним требования поестеже?

Несколько слов о репертуаре ансамбля. Можно подумать, что кроме песен на тему кто кого разлобил, советские композиторы ничего не пишут.

Мне кажется, что на все указанные недостатки следует обратить самое серьезное внимание.

Ю. КУРИЛОВ,
руководитель инструментального ансамбля.

Редактор А. БУБНОВ.